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ОФЕРТА УРЯДУ ВІДНОСНО СУБСИДІЇ Проф. І. Мосціцкі вибраний 
СКІНЧИЛАСЯ 31. ТРАВНЯ.

ВІЙСЬКО В ПОРТУГАЛІЇ ВИКОНАЛО 
ДЕРЖАВНИЙ ПЕРЕВОРОТ.президентом Польщі "ЧГ

Командант Кабекадас, один з провідників військового повстан
ня, стоїть на чолі тимчасового уряду.

Уряд Великої Британії мде намір спроваджувати вугілля зза 
кордону, шоб держаїи .індустрії в русі. дМОСЦЩКі'БУВ кандидатом лівих партій і ОДЕРЖАВ ПРИВІТАЛИ робітничого 

281 ГОЛОСІВ; КАНДИДАТ ПРАВИХ ПАРТІЙ, ГР. БНІНЬ- ПОСЛА СПІВОМ “ЧКРВО-
СКІ ДІСТАВ 200 ГОЛОСІВ. _ НОВИЙ ПРЕЗИДЕНТ Є НОГО ПРАПОРА". ! )
nrô*eco«a «Ешнхаьмсмоягуніверситеп. - .Пон„„. *' Т

рішучий зворот. О півночі кін- ' \ ■' нич( посли весело співали сьо-j Португалії державний перево- Крім коменданта Кабекада-
пропозмцїя урЯду яі(Ий і \ цр ик власники ! Варшава, 1. череня. Про- ‘Гір ф. Ігнац Мосціцкі уро- г°Аня в парляменті Червоний рот. Військові гарнізони jp Лі- са, на чо.лі повстання стояв га-

годився продовкати вхтлеву й ммнері не можуть прийти до фесор Ігнац Мосціцкі є новим лився в 1867 році. Він студію- MÇfüSr • коли -І*- **■ ! арднер. сбоні, Опорто й Бразі збунту- кож генерал Гомез да Коста.
субсидію в'сумі 3,000,000 ф>н- порозуміння, то-ділом уряду е президентом Польщі. Він Пув вав хемію на ризькому універ- новин посол з Північного І .їм- валися и повалили уряд пре- Після розпочаття повстання
тій стерлінгів підчас перс : >во- пвдбати. щоб індустрії були, в вибраний- сьогодня наиіональ- ситеті а також в Лондоні і я- перемиту, перший раз заняв міера Антонія да Сільви. Цілий в Бразі, президент Мачадо коп
рів, як: ., майне;..їм буд де- хоч би прийшлося спро- ним зібранням на місце прези- кийсі, час був професором e>'CBOt місце-в парляменті. переворот відбувся без проли- феруваж з військовими ііровід-
<волєно повернути до.праці на ваджувати вугілля'з закордон- лепта Воииєховского, що зре- лектро-хемії й електро-фізикн (,ЦІ‘ відповідь для скеосько- Н\ крови. пиками й згодився на утворси-
умовах, що існували перед них млинів іигнував після недавного вій- на швейцарських університе- іч> уряду ! кричали вони. Президент Мачадо звернувся |ня нового екстра-парляментар-
страйком. Майнерські провідники заяв-1 ськового перевороту, викона- тах. Тепер він е професором Коли міністер внутрішніх Д(> комаиданта Кабекадаса. ного уряду, обовязком котро-

Якщо сьогодня не зробиться іяють, що корабельні, докові ного Пілсудским. ,хемп #на львівському універси справ вийшов на трибуну іі о- щоб він тимчасово завідував го буде розвязання парлямен-
Нічого в справ: полагоджений и за.іїзничі робітники відмов- Вибір відбувся підчас друхо- теті. ’ ; голосив, то мас письмо від стравами >>яду, поки не буде
„рейку ї боротьба затягнеть- тяться ладувати й перевози; ю голосування. Гіроф. Мосці- Підчас вибору президента короля, підписане його в ія утворений новий кабінет,
ся на Д..ВІий час, то уряд пін- :н вугілля, спроваджене для цкі одержав 281 голосів, а кан- будинок сойму находився пи|снои> Р>к"Ю , робітничі посли
ну» спроваджувати вугілля для! іломання страйку. Однак уряд- дидат правих партій, граф сильною вартою. Поліція про- закликали.
.фабрик зза кордону пики транспортаційних інду- Бніцьскі, 200 голосів. Соціаліст вірювала иовновласти кожної

Через брак вугілля деякі з стрій кажуть, що нові угоди, Марек одержав один голос. 63 особи чотири або іщть разів, P04' 
найбільших залізних і сталевих .ак.іючені з робітниками на за-1 ба.іьоти були віддані порожні закн впустила її до будинку, 
фабрик не змогли розпочати изнииит і доках по генераль- Сім членів національного зі- Вступ був дозволений лише
прані від часу генерального н-мх страйку, зменшують до брання не були присутні на за- для сенаторів, послів, днпльо-
страйку, а багатьом иншим ін- мінімум можливість страйку. сіданню. матів і журналістів.

читься

ту її скасування законів, що є 
противні інтересам країни.

Комендант Кабекадас згодив
ся перебрати тимчасово прав 
ЛІННЯ В СВОЇ руки й утворити 
міністерство з військових лю
дей і цивільних, що tie нале
жать до жадної політичної пар-

Кабекадас був одним з про- 
'відникін військового повстан- 

"А хто приводив його пе- нщ піл закінчилося поваленням
і

уряду. Він-Служить при п орту - 
Снікер відчитав письмо, яке гальськиі фльрті і в 1910 році 

було формальним нродовжеи- причинився багато до встанов- 
ням декларації про виїмковий .щ-яня республіки,через бомбар- 
стан.

тії.

L лування королівської палати. 
Революційний комітет видавПроф. Мосціцкого вибрано Всї вулиці до будинку соймх 

президентом тому, що" Пілсуд- були відтяті на пів милі. Me- дивізія КИТАЙСЬКОГО ВІЙ-'Кі,м>НІКат-• в якому сповіщає, 
скі, вибраний на той уряд вче- шканцям .приказано держави

.фронтові вікна замкненими.

Лісбона, Португалія, 1. чер- 
Офіціяльно оповіщено

*"'W
ВІІЯ-.
сьогодня, що др. Бернардіно 
Мачадо, президент Португалії, 
зрезигнував.

• і що рух є чисто ресііХб.тікан-УРЯД БАЛДВИНА ЗАСТЕРІГАЄ СОБІ 
ПОВНУ СВОБОДУ ДІЛАННЯ,

СЬКА ЗБУНТУВАЛАСЯ.
ський і розпочався на основі- 

травня. утворення демократичного уря-
ра, не приннв його.

Тіен Тсін, Китай. 31.
В місті ,'Іьофа, на половині 

дороги між Пекіном і Тіен Тсі-:ГЕН. ПІЛСУДСКІ НЕ ПРИНЯВ УРЯДУ 
ПОЛЬСЬКОГО ПРЕЗИДЕНТА. ЄГИПТЯНИ Й ФРАНЦУЗИ НЕ МОЖУТЬ 

ПРИЙТИ ДО ПОРОЗУМІННЯ.
ном, збунтувалася в неділю ди
візія війська під командою вій-

Робітничий провідник Рамсей МекДоналд заявляє, шо станови
те уряду е на руку власникам копалень.

І ськового губернатора, провін-- 
ції Чіглі. Збунтовані жовніри 
зірвали шини й здержали залі- 
зничу комунікацію.

V
Премі- запит бувшого преміера Рам- 

МекДоналда, робітничого
Лондон, 1. червня, 

ер Ьалдвин оповістив сього- сен 
дня в парляменті. шо уряд за- провідника, відносно вуглевоз 

-crépira* собі повну свободх дУсубсидії, 
л.нзмя відносно страйку ÿ,jy 
г.тевій індустрії *' І

Як причину відмови ІИлсудскі подав це, шо конституція Польщі 
• не охороняє президента перед соймом. В тутешніх вищих школах Заглюль Паша й бритійський комісар лорд Лойд

і обходжено сьогодня річницю 
фатального розстрілу багатьом

не можуть по
годилися в справі утворення нового уряду.

Пілеудскі одержав 292 голо".китайських студентів в Шан
си, а кандидат правих партій, гак. підчас страйкової демон- 
граф Бніньскі, одержав 191 го- страції минулого року, 
лосн. Більше кандидатів не бу - _—_

Варшава, 31-го травня. 
Польський сонм і сейат, засіла? 
кічі як національне зібрання, 
вибрали сьогодня Пілсудского 

.(президентом ГІол. ті. Однак

Пару мінут пізніше розпоча
лася дебата над вуглев'ою ситу- Лондон, 1. червня, 

сиондент “Дей.ті Мейл” в Каї
ре повідомляє, шо положення в

Гїремієр" Ахмед Зівар Паша, 
який був при владі, від 1924 ро
ку, вручив резигнацію свого 
кабінету королеві Фуадові, я- 
кий попросив йото виконувати 
тимчасово сібоннзки уряду, по
ки не буде утворений новий ка- . 
бінет. V.

Коре-

Прсмієр заявив, що уряд му; .тією. МекДоналд.заявив^ 
сить застеречи повну свободу і недавня акція і нечинність т

шо
Уря-1

з огляду на .факт, що на його д\ були на руку власникам ко
вуглеві пропозиції, включно з палень х вуглевому спорі. Так | Пілсулскі відмовився „рин.іти 
офертою І.ІЮІЇ.ООО фунтів стер- як обі строки не можуть ПОГО-І.ЦЄЙ уряд.
ліпив субсидії, не відклякну-ритися, МекДоналд закликав Як причину своєї відмови 
лиси ані маннері, ані власники уряд вмішатися в справу й роз- !1 Нлсудск!
копалень. відати, чіИе можна привести ська конституція не'охороняє

Нгнпті. можна уважати небез
печним. бо не прийшло до зго
ди між лордом- Лойдом, бри- 
тійським високим комісарем, а 
Заглюлем Нашою, провідни
ком націоналістів, відносно у- 
тборенця нового кабінету.

Заглюль відбув вчера довгу

М послів j/сенаторів ,леР- 
жалися вуї голосування.

І Іілсудскі порекомендував ! 
вибрати президентом проф. 
Мар'яна Дзєховского з вилен: 
ського університету або д-ра 
Ігнаца Мосціцкого, професора 
хемії на львівському універси
теті.

ло. ЗАГОВІР НА ЖИТ
ТЯ ПІЛСУДСКОГО.

Варшава, і0. травня, 
на поліція викрила заговір на 
життя генерала Пілсудского. 
Диктатора Польщі плямували 
убити польські консервативні 
завтра перед скликанням наці
онального зібрання.

В наслідок викриття заговох 
ру, будинок сонму, головну 
кватиру, де живе І Іілсудскі й 
самого Пілсудского . стереже 
сильна варта.

ТаП-
подав це, що по.ть-

Утворення нового уряду бу
де поручено Заглюлеві Паші, 
провідникові націоналістів, а- 

конференіїію з Аллі Сарватом бо Ад.іі Стенові Паші.
Пашою і після топ5 ‘ довідано- Сторонники Заглюля Панн 
ся, іцо вони не надіються норо- видали осторогу, що ик бри- 
зуміння з Бритійцнми.

'•Дей.ті Мейл" каже, що то-, нар.іямент, то наслідком Їіьо- 
яку -евгево- го буде “серіозний заколот і 

рював вчера вечером бритій- можливо розрухи",
Каїр», Сгипет, ЗІ. травня, 

і Лорд Лойд, новий бритійський 
Александрія, Сгипет, Г. чер- високий комісар в Сгщпті, іав 

Сгинет переживає міні- вчера свій перший мітінг з За- 
стеріяльну крізу, розвязання я- г.іюлем Пашою, провідником

єгипетських націоналістів.

президента перед сеймом і по
збавляє його впливу на тво- 
ренця законів. Теперішня кон-

Цн заява була відповіддю на! із> закінчення страйку.

Нсн телеграфічна комуніка
ція між Варшавою а Позна
ні,ом перервана ви полудня.

ститушя не дає президентові 
права розвязати сойм на випа
док наглої потреби.РОБІТНИЦТВО АМЕРИКИ В ОБОРОНІ 

САККА Й ВАНЗЕТТІ.
тійська влада знову розвнжи

*• ловною справою.

ФРАНЦУЗИ ЗАСУДИЛИ ПРОВІДНИКА 
ДРУЗІВ НА КАРУ СМЕРТИ,

ський уряд, було положення в 
Єгипті.КомпаріІЇ в Злучених Державах і Мексику протестують проти 

стр,вчення робітничих провідників. РАНЕНИЙ БАНДИТ МОЖЕ 
ПОМЕРТИ В ШПИТАЛІ..ґ.

вня.
Робітнича

ІІаруя Америки розпочала ве- генній “Федерейтед Прес"
Дійсне імн бандита, що убив

касієр.і Роя.т Бенку на розі в\- ;К01 буде мати далекосяглі на
линь .Тотем і Шербрук \ Війні- слідки на майбутнє країни та її 

жхть. -що французький воєн- Французами. , « Вилфред Боні,,. Він -о- ВіДНлсини добГитіпс,*ттго пра-
тій ехд в Дамаску засудив по- ----------- " ходить , Форт Ви.Гям Онт., де,влшня.

Че- заочно султана Атраша Пашу,' MV„_ PFRnninlm vrrD *„вхт,.-йол,є-рлдпш. Ще малим
/інги, на яких робітники дома-:тверта національна конвенція .провідника племени Друзів, на РЕВЦЛКИШ У.С.С.Р. хлопцем він був підданий д.. -ппп,»„ иПШІП U ПГІІИ ПІ
/гаються нов.и росправн для не- к, му містичної Партії Мексика кару спурти. ‘ \ На затвердження „резидіі л‘,м> "щрііви. зві;дки втік, а як ІІИМКМІН И * Д KV K II V К It К ІІ Г НУ ЛД"’"
прзвно засуджених робітничих нерпчно протест у t: проти ча- Кількох ліпших провідників В,\'ЦВК-\ внесено проектно- п‘дР*с’ ,,хв к‘,іька Рал’и кара- П ^
по виник™ jiûpviioro . правного злморду- племен так ж засуджено поза-1 станови про Музей Революції :вязницею за втомлювання PV ПЖРНП ЯА VfÜfijPTRd

І вген В Дєбс ветеран с цім- в.шия капіталізмом Злучених'очно На смерть. Х'.С.Р.Р. Згідно з тою постано- 1 злодійство. UJ Д/nLliU Un JUIrlUluU
лїстичного руху в Злучених Держав мужних провідників Султан Ат'раш Паша вперше вою Музей Революції находи- Стан здіуювля І>оніна є дуже, ^
Державах, також підніс свій робітничої класи Сакка її Ван- ВИСТупнВ проти французького тиметься при президії-ВУЦВК критичний і він може померти
голос в обороні засуджених. <етті. Ми влаштовуємо демон- панування в Сирії в 1922 році 11 матиме завдання збірати гіа в шпиталі. В його тип є дві чи
Він помістив \ "Деfui Воркср" страцію перед представни- ц занвиВі ц10 ,-юго племя хпче мнтки революції та освідом- тРи.КХЛІ-
гарячий поклик д»і американ- цтв м Заучених Держав у Me- aeT0H0MIj. від ТОдї він воюва» -поваги історію робітничого і
ських робітників, щоб вони ксику.’ТВідмова нової росправи , французами і в ріжних часах 'селянського революційного ру-
вратувіии ви шибениці Сакка є виловом для робітників ці- велнся МІЖ обома сторонами ХУ-
й Ванзетті. ' ’ . юго світа.

(Комуністична!; Робітнича новинкарська. а-
у Париж, .31. травня. Депе- ниці Мілан 7. травня, коли йо- 

інку кампанію за врятуванням і їх чених Державах одержалаjаГІ,нцщ-fagaça з-Бенру-та -ка- го нове-танні були прогнані 
е'а/ка, й Ванжгті від смертної 1,аку<телеграму від Комуністи- 
кі>ри Вона влаштовує по цілій чної Партії Мексика:
►фаіні масок і протестаційні мі

Нарада не дала ніяких на- 
СЛІДКІВ, що ІМОТЛИ -би- розвя
зати кабінетну крізу в Єгипті.

Мексико, 2о. травня. ,

і

/ Москегон, Мішіген, 29. тра- Бартлета на досйертну вязни- 
Тутешня 19-літня дів- .цю за убійство Августа'Круба- 

Б. Сігад. який був також ра- чина Дженет Крубах одержала ха, його дочки Дженет і її на- 
нений підчас стрілянини в по- вчера пакунок, прж розпако- реченого Вил’яма Фреика. Ви
гоні за бандитом, вже вийшов вапню котрого екпжьолх вала ни були убиті минулого четвер, 

переговори ■ які за кожним па- Зокрема, на Музей Револю-І3* шпиталю. бомба. Дівчина була так тяжко га бомбою, яку вислав Бартлст
зон розбилися. Недавно Друзи-«У покладається обовязок збі-і - ; покалічена, що померла в ший- почтою.
надали йому титул еміра |Р«*. систематизувати, вивча- до ВІННІПЕГУ ПРИБУЛО ПО- Гіі ” fi ГміьІ'° " наречінии аги* Вилак)чіі пі,ис>-1. О'ЯДя Ван-

Н іновішим виступом Атра- ти та переховувати всякі доку" ВЕРХ 1,000 ЕМІГРАНТІВ. пули на місці лсрвер" висловив жаль, що
П..ІН Вішим Вік гуни, ATM менти та „агеріяли про рево- b Поліція арештувала як ціло- стейтовии закон не дозволяє

ша. - Ші. як кажуть францу -1 л|0-ц|йний руХ та -про житгя •' В понеділок ЗІ: травня до'зрілого в замаху Асу К. Варт- йому засудити Хбійника на ка- 
зькі урядники в Сири, була творйість діячів.революції, вла- Вінніїтегх прибуло більше як лета, провідника місцевого Ку.ру смерти.

Кінгстон, Онт.. 31. травня. - сяч датарів кари за конспіра- х,|‘ ' а н„ізд> на , ам..ск з діл. штрвувати постійні тимчасові *-000 імігрантів. Половина з Клукс Клена,,який вів «авзяту
Пітер Смит. бувший провінціє, ні10 обкрасти онтерійськиїУ уХ --------г-------- :-------------------------- виставки, лекції та розмови,|,их походить з Великої Брита- кампанію проти Крубахів під- УРЯД БР1ЯНА ОДЕРЖАВ ВО-
оиальний скарбник Онтеріо, зі.-(ряд. Він був скарбником про- кількасот тисяч доларів при видавати та поширювати фото- чії. а друга половина t инших час останніх він рів .Ареште ; ТУМ ДОВІРЯ.
став Сьогодня осе боджений і віййії в уряді Друрог» в часі видаванню провінціональних графічні зннмки, а також об- європейських країн. X вано його на основі слідства,; Париж, 1. червня.

бондів. 1 , мінюватися матеріяламн з ин- Між Ьритійцями була партія" яке перевів почтовий уряд в лосами проти 147 парлямент
Разом зі Смитом був засу-" Невідомо ше, чи з увільнен- шіімь музеями, яц У.С.Р.Р." так з 10 майнерів з Нюкес'л, які ви- справі висланого ним пакунка схвалив сьогодня вотум довіря 

дженнй Еміліус Джервіс, "голо-' ням Смита зноситься також на- і союзних республік. Музей Ре- їхали з Англії зараз після за- з бомбою. - урядові Бріина. Гїремієр Бріян
Смит був засуджений 24-го Іва брокерської фірми в Торон- і о жену на нього грошеву ка- полюції утримуватиметься на кінчений страйку. Вони їдуть Москегон, .Мішіген. 1. чер- обіцяв парламентові, шо дасть 

жовтня 1924 року на три рокито. Оба вони на спілку мали ру в сумі 2Ô0 тисяч доларів. (державному буджеті й відати- на фарми в Алберті. вня. - Суддя Джаз Вандер- вияснення своєї фінансової по-
визниці і на заплаченая 200 ти-! обкрасти провінцію Онтеріо на 1 ---- ------- ме ним Му зейна Рада. ------------ верп засудив-сьогодня Асу К. літики при кінці червня.

/
вня.

?
ПІТЕР СМИТ ВИПУЩЕНИЙ НА ВОЛЮ І

311 го-
внзниці в Портсмавт. Він ви злодійства, 
сидів півтори року м свого ; 
трирічного присуду.
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